



Состоялась церемония открытия проекта «Семена будущего»

19 октября в онлайн-формате состоялась церемония открытия глобального проекта Seeds for the Future («Семена будущего»), который проходит в Беларуси уже в шестой раз. В этом году участие в отборочном туре приняли студенты восьми белорусских учреждений высшего образования, в том числе и студенты из Белорусской государственной академии связи.

Программа компании Huawei Seeds for the Future была основана в 2008 году. В число участников попадают лучшие представители более чем 500 ведущих вузов планеты, обучающиеся по техническим специальностям и интересующиеся телекоммуникациями. За все время действия Seeds for the Future программу прошли более 30 000 человек более чем из 126 стран мира.

С приветственным словом на церемонии открытия выступили директор ООО «Бел Хуавэй Технолоджис» Ван Чэнь, первый заместитель министра связи и информатизации Павел Ткач, начальник главного управления профессионального образования Министерства образования Сергей Касперович, видеообращение для участников мероприятия записал ректор Белорусского государственного университета Андрей Король.

Source URL: <https://www.mpt.gov.by/sostoyalas-ceremoniya-otkrytiya-proekta-semena-buduschego>